

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Логістика»
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Метою освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти «Логістика» є підготовка висококваліфікованих, конкурентоздатних, інтегрованих в український, європейський і світовий ринок праці логістів.

Структура програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни для оволодіння загальними компетентностями, для здобуття мовних компетентностей, для здобуття глибоких знань зі спеціальності, для здобуття спеціальних (фахових) компетентностей логіста, з відповідним відсотком вільного вибору), змістовне наповнення програми дає можливість поглибити знання та оволодіти загально науковими методами і принципами логістичного менеджменту та управління ланцюгами постачань, сприяє формуванню загальної культури і професійної етики та створює передумови для набуття навичок та якостей соціально зрілої особи логіста-менеджера, керівника логістичного підрозділу/підприємства, фахівця інтегрованого логістичного процесу.

Структура навчальних дисциплін – збалансована та містить логічну схему навчальних дисциплін, вивчення яких забезпечує послідовне та цілісне отримання здобувачами закладених знань та здатностей. Запропоновані вибіркові дисципліни охоплюють найважливіші для цієї спеціальності компетентності.

Невід'ємною складовою програми є забезпечення проведення власного наукового дослідження шляхом написання та захисту магістерської дисертаційної роботи, результати якої покликані містити наукову новизну й розв'язувати актуальні та важливі питання в галузі логістичного менеджменту та управління ланцюгами постачань.

Виконання навчального плану програми дозволяє набути фахові навички для здійснення логістичної діяльності, логістичного менеджменту, управління логістичними системами на різних рівнях та управління ланцюгами постачань, інноваційної, професійно-практичної, організаційної діяльності в сфері логістики та розширює можливості більш глибокого оволодіння методологією та сучасними методиками управлінської діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» зі спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає поставленій меті, може бути використана у освітньому процесі кафедрою менеджменту підприємств НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» для підготовки фахівців з логістики.

Рецензент:
Професор кафедри логістики
Національного авіаційного
університету МОН України,
доктор економічних наук,
професор



Сергій ГРИЦЕНКО